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 ¦ೆಳÃಂಗģ �ಾಲೂಕು ಮಟ¾ದ ಗĥತ ļčಕರ �ಾಯ��ಾರ  

ಕĪಷ¿ ಕĹ�ೆಯ ಪÎ¯ೆÇ ಪĦÎ�ೆ 
  ¸ÀªÀÄAiÀÄ: 2 UÀAmÉ                      «µÀAiÀÄ: UÀtÂvÀ                          MlÄÖ CAPÀUÀ¼ÀÄ: 50 

I) ಈ �ೆಳĖನ ಪÎ̄ ೆÇಗĺ�ೆ ಸೂಕÃ ಉತÃರವನುÇ ಆĸľ ಬªೆĵĸ    1 x 7 = 7 

1) ಹªಾತÌಕ ¨ಾಧÍ ಕಂಡುĿģಯುವ ಸೂತÎ 

(A) ௔ା௕
ଶ௔௕

          (B)    ଶ௔ା௕
௔ା௕

     (C)    ଶ௔௕
௔ା௕

      (D)   ௔௕
ଶ(௔ା௕)

 

2) 100C100 ರ ¦ೆ¬ೆ 

(A)   0                (B) 100              (C) 1            (D) 100! 

3) ಒಂದು ಆಟದ �ೆಲುÐವ ಸಂಭವĪೕಯ�ೆ 0.3 ಆದªೆ ಅ¡ೇ ಆಟದĹÐ ±ೋಲುವ ಸಂಭವĪೕಯ�ೆ 

(A) 0.3            (B)  1             (C) 0.7            (D) ©ಾವ�ದೂ ಅಲÐ 

4) ¨ಾī�ನ ಗು�ಾಂಕ ಕಂಡುĿģಯುವ ಸೂತÎ 

    (A)   ఙ
௑ത
 x100             (B    ௑

ത

ఙ
 x 100        (C) ఙ

௑.ଵ଴଴
          (D)  ఙ.௑

ଵ଴଴
 

5) 600 ಓªೆ ಇರುವ ಒಂದು ªೇ�ೆಯ ಇĺ�ಾರು 

(A) 0         (B)  ଵ
√ଷ

    (C) 1           (D) √3 

6)  sin ଷ = ݔ
ହ
 , ಆದªೆ,c݋sec  ----- = ݔ

(A)    ଷ
ହ
  (B)          ହ

ଷ
  (C)          ଵ

ହ
         (D)      ଵ

ଷ
 

7) f(x) = 2x3 + 3x2 – 11x +6 ಆದªೆ f(1) ರ ¦ೆ¬ೆ  

(A) 1     (B)     22 (C)    0   (D)     6     
       II.       ಉತÃĸľ                                                                                                 1 x 5 = 5 

        8) 6762ನುÇ ಅĻ§ಾಜÍ ಅಪವತ�ನಗ­ಾĖ ವÍಕÃಪģľ 

      9)  A = { 2,3,5,7,11}, B = { 5, 7, 9, 11 } ಆದªೆ B – A ಕಂಡುĿģĵĸ 

      10) ∆ABC ಯĹÐ DE॥BC , AD = 5.7cm ,BD = 9.5cm, EC = 6cm ಆದªೆ AE ಕಂಡುĿģĵĸ 

11) 4±ೆಂ.Ĳೕ.ಮತುÃ 3±ೆಂ.Ĳೕ. ĦÎಜÍĻರುವ ವೃತÃಗಳ� ¦ಾಹÍಸÈಶ� ²ೊಂĨದÅªೆ ವೃತÃಗಳ �ೇಂದÎಗಳ 

ನಡುĻನ ದೂರ ಕಂಡುĿģĵĸ. 

12) ಒಂದು �ೋಳದ ĦÎಜÍ 7±ೆಂ.Ĳೕ. ಆದªೆ ಅದರ ಘನಫಲ ಕಂಡುĿģĵĸ. 

III. ಉತÃĸľ.                                                                                                              2x 10 = 20 

13)  ಸÈಶ�ಕಗಳ ನಡುĻನ �ೋನ 400 ಇರುವಂ�ೆ,5±ೆಂ.Ĳೕ. ĦÎಜÍವ�ಳÑ ವೃತÃ�ೆ´ ಒಂದು �ೊ�ೆ 

ಸÈಶ�ಕಗಳನುÇ ರěľ. 

14)  �ೇದವನುÇ ಅಕರĥೕಕĸľ ಸುಲಭರೂಪ�ೆ´ ತĪÇ 

  
ଷ√ହ

√଺ା√ଷ
 

15)  ಕರĥಗಳ ಗುಣಲಬÆ ಕಂಡುĿģĵĸ. √5య  x √4ర  
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16)  U = { 1, 2, 3, 4, 5, 6, 7, 8, 9 }, A = { 2, 4, 6, 8}, B = {1, 3, 5, 8 } ಆದªೆ (A∩B)1 = A1 U B1 

ಎಂದು ±ಾĩľ. 

17)  ಎ¬ಾÐ ¦ಾĻಗಳನುÇ ಉಪŴೕĖľ�ೊಂಡು, 6 ಜನ ಮĿ­ೆಯರು 6 ¦ಾĻಗĺಂದ ಎಷು¾ ĻಧದĹÐ 

Īೕರು ±ೇದಬಹುದು? 

18)  ಸೂತÎದ ಸ²ಾಯĨಂದ İģľ. 8x2 = x + 2 

19)  tan ܣ = 
ଷ
ସ
 ಆದªೆ, sin ಮತುÃ cos ߠ  .ಗಳನುÇ ಕಂಡುĿģĵĸ ߠ

20) (2,3) ಮತುÃ (4,7) İಂದುಗಳನುÇ ±ೇĸಸುವ ªೇ�ಾಖಂಡದ ಮಧÍİಂದುĻನ Ī¡ೇ�¯ಾಂಕಗಲನುÇ 

ಕಂಡುĿģĵĸ. 

21).ಈ �ಾ¬ಾಕೃĦ�ೆ ಆಯÐರನ ಸೂತÎವನುÇ ಅನÒĵľ. 

 

 

                                 ಅಥ®ಾ 

    ಚತುಮು�ಖ ಘನ�ೆ´ ಆಯÐರನ ಸೂತÎವನುÇ ಅನÒĵľ. 

      22) ಸĲೕďಾ ďೇತÎ ಪ�ಸÃಕĨಂದ �ೊġ¾ರುವ ದ�ಾÃಂಶಗಳನುÇ ಬಳľ ಜĲೕĪನ  

           ಜĲೕĪನ ನ�ಾ¯ೆ ರěľ ( 1 ±ೆಂ.Ĳೕ = 20Ĳೕ.) 

 D�ೆ  

 

 

E�ೆ 80 

150 

100 

80 

30 

 

C�ೆ 70 

 

B�ೆ 40 

 Aĵಂದ  

                    
IV. ಉತÃĸľ                                                                                                           3 x 2= 

6 
23) ಈ �ೆಳĖನ ಆವೃĦÃ�ೆ ¨ಾನಕ Ļಚಲ£ೆಯನುÇ ಕಂಡುĿģĵĸ 

X 35 40 45 50 55 

f 6 8 12 5 9 

24)  ಎರಡು ವೃತÃಗಳ� ಸÈļ�ľ¡ಾಗ , ವೃತÃ�ೇಂದÎಗಳ� ಮತುÃ ಸÈಶ�İಂದುಗಳ�   ಸರಳ  ªೇ�ಾಗತ 

       ®ಾĖರುವ�ವ� ಎಂದು ±ಾĩľ. 

       V) ಉತÃĸľ        4 x 3= 12  

   25) �ೇಂದÎಗಳ ನಡುĻನ ಅಂತರ 8±ೆಂ.Ĳೕ. ಇರುವ 5±ೆಂ.Ĳೕ. ಮತುÃ  2±ೆಂ.Ĳೕ. ĦÎಜÍಗĺರುವ  

          ಎರಡು ವೃತÃಗĺ�ೆ £ೇರ ±ಾ¨ಾನÍ ಸÈಶ�ಕಗಳನುÇ ರěľ ಸÈಶ�ಕದ ಉದÅ ಅ­ೆĵĸ. 
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   26) y = x2 – x – 2 ನďೆಯನುÇ ರěľ 

   27) ಒಂದು ಲಂಬ�ೋನ ĦÎಭುಜದĹÐ Ļಕಣ�ದ ĳೕĹನ ವಗ�ವ� ಉĺ¡ೆರಡು ¦ಾಹುಗಳ ĳೕĹನ  

          ವಗ�ಗಳ ūತÃ�ೆ´ ಸಮ®ಾĖರುತÃ¡ೆ ಎಂದು ±ಾĩľ 
 


